MHCTPYKUUA MO CBOPKE

becenka
«famma»

(nmuHa 3M, MUpPUHA 2M, BbICOTa 2,3M)

00O «TennuyHbIN BbIGOP»
2023 r



MbI1 paabl npeaioKuTh BaM npoaykumio Hamiero npou3Bo/IcTBA:

[TapHuk [TapHuk
XJiiebHuma KabGauox

Tennuna ®azenga Kynoin

2,
v

SR

JymeBas kabuHa X030710K/ nauHbIi
Jleto TyaJeT

IT

"




Kommiaekranus:

TopueBon 3n1eMeHT — 2 WT.
2000x2350 mm

dnemeHT ueHTpanbHbi 2000x2350
MM — 2 LT,

Asepb 200x970 mm- 1 wt

SnemeHT 60KOBOM 970Xx900 MM— 5 Wt




BepxHui TOpLLEBOM 3/IEMEHT KPbILWIN-
2 wWr.

CTaXKKa ANMHHAA coeaMHUTENbHaA
2000 mm- 3 wT

CTAXKKa KOpOTKaa coeaAnHUTENbHAA
950 mm— 6 WT

PyuKa ¢ 3amKom -1 wr.

BuHT M6X90 — 6 WT.

Manka M6 — 28 wr.

Bunt M6X70 — 18 WiT.

BuHt M6X60 — 4 Wr.

_ BUHT M5x40 — 2 wr.
B (a9 pyuKm)

2 N
e
33 Manka M5- 2 wr.




Camopes KpoBebHbIM 5,5x25 mm -

éj = 140 wr.

CoTOBbIN NOIMKAPOOHAT Ha KpPbILy, TOPLbI U
6oKoBble 3nemeHTbl 4 mm (2100x6000 mm), 1 wr.
uBeT 6poH3a

CoToBbIN NONIMKAPOOHAT Ha Kpblilwy, BOKOBOW
3/IeMeHT U BepxHue Topubl 4 mm (2100x4000 1 wr.
MM), UBeT 6poH3a

CoToBblii  MOJIUKAPOOHAT mNPHOOpPeTaeTCs MO BbIOOPY MOKYyHaTe A
OT/AEJbHO MJIM B KOMILIEKTE ¢ KAPKACOM.

Hopsigok cOopku:

1 sran. IloaroroBka k coopke.

COopky Oecekn peKOMEHyeM MPOU3BOANUTEH BIBOEM, MOCKOJIBKY KOHCTPYKIHUS MMEET 3HAUHUTEeJIbHBIN
BEC.

Pacnakyiite neranu. [lonrotoBbTe poBHYIO IIIOMIAAKY.

Bam notpebyrores cienyromue MHCTPYMEHTHI: TaeuHblid kiatod Ne 10, Outa kpecroBas, LIypynoBEPT,
MarHuTHas HacaJKa JJsi KPOBEJIbHBIX CaMOPE30B 8 MM, CTPOUTEINIbHBIM HOXK U CTPEMSHKA.

2 3ran. Packpoi moiukap0oHaTa M 00IIMBKA TOPLEBBIX 3JIEMEHTOB KPbILIHN.

[Mepen HauamoM cOOpkM Kapkaca packpoute monukapoonar (Puc 1). OOpatute BHUMaHUE, KpEIUICHUE
COTOBOTO TOJMKapOOHAaTa OCYIIECTBIISIETCS caMope3aMHu ¢ Tnpeccmiaiooit 5,5x25. Ilpu 3akpyunBaHuun
CaMOpe30B HE JOIMYCKalTe MepeTsSruBaHus, YTOObl HE HAPYLUIUTHh LEIOCTHOCTh COTOBOrO IMOJMKapOOHATa.
[ToBepxHOCTH MONMUKAapOOHATA € 3aLIUTON OT yIbTPadUOIETOBOTO U3TyUEHHS TOJDKHA HAXOAUTHCS C Hapy KHOM
cTtopoHbl. O003HaUeHNE HAXOAWTCA Ha YNAaKOBOYHOM IiieHke. He 3a0ynbre CHATH YNaKOBOUHYIO IIJICHKY C
00enX CTOPOH JIUCTa IIepel MOHTAXKOM.

Ha 3emie muctamu 2100x350 MM oO1ieiiTe BepXHUE TOPIIEBbIC 3JeMEHThI Kpbitiu 2 wT. (Puc.2).




2100 2100

_l..\l
n
()
X
[#)]
_D
o w
(] -]
= o
od -
[\
) =
3 S
(8)]
(]
(] v
(9)]
o
o
(e)]
ﬂ
o
(=]
(#)]

Puc.1 Cxema packpost

Puc.2 OGmmBKa 3JIEMEHTOB KPBIIIIH



3 3ran. COopka kapkaca

[TpucoenuHuTE OOIIUTHIN AIIEMEHT KPBIIHU K TopueBoMy meMeHTy 2000x2350 MM ¢ TOMOIIBIO0 BUHTOB
M6x70 u 3atsuaute. [1o ananoruu caenaiite 2 Toper (Puc. 3).
CoenuHuTte TOPIEBOM 37eMEHT U 2 60KkoBbIe cekiuu 970x900 MM 6onramu M6x70 , 3adukcupyiite raiikamMu
(Puc. 4). K uenrpansaomy smementy 2000x2350 MM IpPHUCOEAMHUTE 3JIEMEHT KPBIIIH C ITOMOIIBIO BHHTOB
M6x70 u 3atanure. [1o ananoruu caenaiite BTOpoil IeHTpaibHbIN 35eMeHT (Puc. 5).
C mnomomrsto 6onroB M6x90 mpucoenMHHUTE NEHTPAIbHBIM 3JIEMEHT K OOKOBBIM 3JIEMEHTaM COOpaHHOU
KOHCTPYKIIMU U3HYTPU, HE TIPOTATUBAS Kapkac, HaKuBUTE. KOPOTKUMHU CTSKKaMH COSAMHUTE BEPXHIOK YaCThb
KOHCTPYKIIMHU C ITOMOINBI0 KpOBEIbHBIX camope3oB (Puc. 6). bokoBoii snement 970x900 MM IpHUCOEIUHHUTE K
KOHCTPYKIIMH, HaZieHbTe Ha 0051Thl M6X90 1 3adukcupyiite ¢ momoripio rack (Puc.7).
K manHOMy Kapkacy MpHUCOEIUHUTE BTOPOU IEHTpabHBINA 3eMeHT (Puc. 8), oquH GOKOBOM 3JE€MEHT U JIBEPH
BuHTaMu M6x90, a BEpXHIOIO YaCTh KOHCTPYKIMU KOPOTKUMH CTSDKKaMH C ITOMOIIBIO KPOBEIBHBIX CaMOPE30B
(Puc.9).
K nanHOMy Kkapkacy NpUCOEIMHUTE BTOPOM TOPLIEBOH 3JEMEHT C IOMOIIbIO KPOBEJIBHBIX CaMOpPE30B IO
KOPOTKHM CTSKKaM M C IMOMOIIIBI0 BUHTOB M6x60 10 HrkHel yacT kapkaca. (Puc.10).

[Ton nyramu yctaHoBUTE JUIMHHBIE CTsKKA BUHTaMu M6x70 (Puc.11). BeipoBHsiiTe Kapkac, IPOTSHUTE.

Puc.3 IIpucoeamuenne TOpUEBOro AIEMEHTA KPBIIIHA K TOPILY



Puc. 4 CoegnHeHne TOPIIEBOTO dIIEMEHTa U OOKOBBIX CEKIIHIA



Puc. 5 IlpucoennHenue 3neMeHTa KPbIIH K HEHTPATBHOMY 3JIEMEHTY

Puc. 6 IIpucoeanHenue 3meMeHTa EHTPAITEHOTO






Puc.8 [Ipucoennnenrie K KOHCTPYKIIMM BTOPOTO LHEHTPAIBHOTO 3JIEMEHTA

Puc.9 Ilpucoenunenue nsepu



Puc.11 YcranoBka IIMHHBIX CTIKEK

4 yran. O0MIMBKA KapKaca NoJMKapooOHaATOM
Jluctamu 900x2100 mm oOmieliTe TOprieBble W OOKOBBIE 3JIeMeHTHI, oauH JucT 900x2100 mm pazgenure
MOIT0JIaM, OH MOW/IET Ha OOIIMBKY HIDKHEH YacTH JBEPU M Ha MIPOTUBOIOIOKHYIO cTopony (Puc.12).



Puc. 12 O6muBKa TOpLEBHIX M OOKOBBIX 3JIEMEHTOB ITOJIMKapOOHATOM

5 3ran. O0IMBKA KPbIIIH

O6meiiTe kpbiity 2 nuctamu nonukapoonara 4x2100x2400 mwm. TTonrkapOoHAT ycTaHaBIMBAETCS] BHAXJIECT
(Puc. 13). YcranoBuTe pydky ¢ 3aMKOM ¢ ioMolisi0 BUHTOB M5x40. becenka rotosa (Puc.14).



Puc. 13 ITokpeiTHE KpbIlIKM NOIUKApOOHATOM

Puc. 14 YcraHoBka py4ku ¢ 3aMKOM



BHUMAHME: nokpeiTHe Kapkaca 0ecelKu COTOBBIM NMOJIUKAPOOHATOM He
PeKOMeH1yeTCsl IPOM3BOAUTH MPH CUJILHBIX MOPHIBaX BeTpa!

TPEBOBAHUSA K YCJIOBUAM SKCIIITYATAIIUA

Buumanmue!!!

Becenka B MOKPBITOM COCTOSIHUM pPAacCYMTaH HAa CHETOBYIO Harpy3ky He Oosee 60 KI/KB.M. M BeTep
ckopoctbio He Oomee 11 wm/cek. Ilocne cuIBHBIX CHEromajgoB M BO3HUKHOBEHHS «CHEXHOW INANKH» Ha
nonukapoonare tommuHoW Oonee 30 cM cBexeBbImaBmiero cHera (Bec 52,5 kr Ha | KB.M.) HEOOXOAMMO
aKKypaTHO IPOM3BOJHUTH OYHCTKY MOBEPXHOCTH. Hemnp3si momyckarh, Y4TOOBI CHET ClieXaiucs U oOpa3oBajics
HacT. DTO 3aTPYAHUT MOCIEIYIONIYI0 OYHCTKY U YBEJIMYUT HArpy3Ky Ha KapKac, TaK Kak Macca CJIeKaBIIErocs
¥ yTpaMOOBaHHOTO CHera B 3-4 paza 0oJbIle, YeM CBEKEBBIITABIIETO.

Henb3st gonmyckars 0Opa3oBaHMs HaJleAM Ha MOBEPXHOCTH KapKaca — 3TO MPEMSTCTBYET CKATHIBAHUIO
CHEra M CIOoCOOCTBYET €ro HAKOIUICHHUIO.

Hapymenne ycnoBuii sKcrlyaTanuu OeceiKH B 3UMHEE BpeMs MOXET HPUBECTH K jaedopManuu u
pa3pyIIeHNIO KOHCTPYKIMH KapKaca U COTOBOTO TOJIMKapOoHaTa.

Jlisi OYMCTKHM COTOBOTO IOJIMKapOOHATa B JIETHUH IEPHOA HYXKHO HCIIOJIB30BaTh MATKYIO TKaHb,
CMOYCHHYIO YHCTOH BOAOH. IIpuMeHeHHe XHMMHUYECKMX M aOpasWBHBIX CPEACTB OYUCTKA COTOBOTO
nonukapbonata u kapkaca SAIIPEIIIEHO.

Koncrpykuus Oecenxu tpedyer yxona. [Ipu moBpexaeHNN TaKOKPACOYHOTO HMOKPBITHS B 00pa30BaHUs
CKOJIOB HCO6XOIII/IMO MMPOU3BCCTU MOAKPACKY MAaHHBIX YYAaCTKOB. Hennzsa PasBOAUTL OTOHb I10J HABCCOM, a
Taoke Ommke 15 merpoB oT kapkaca. He mcrmonb3yiiTe arpeccMBHBIC XHIKOCTH Ui OYMCTKH Kapkaca U
COTOBOTO MOJIMKapOoHara.

PerynspHo mnpoBepsiiTe NPOYHOCTH KpEIUIEHUs OCECeIKHM K OCHOBAaHHMIO U KpPEIUICHHS COTOBOTO
noJinkapOoHaTa K KapKacy.

Bonb1moii cpok ciry>kObI U31eTUsl BO3MOKEH TOJIBKO TPH MTPABUIIBHON SKCILTyaTallHu.

TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

[IpennpusiTie - U3roTOBUTENb HECET OTBETCTBEHHOCTH:!

1. 32 TOJTHOTY KOMITJIEKTAllUH;

2. 3a Ka4eCTBO U3TOTOBJICHUS JETajeil KOHCTPYKIINH;

3. 3a MPOYHOCTh KOHCTPYKIMM MIPU YKAa3aHHBIX BEIMYMHAX BHEIIHUX aTMOC(HEPHBIX BO31EHCTBHH.

[Tone3Hnsbrit cpok ciyk0bI Kapkaca Mpu yCIOBUU COONTIOACHUS TTpaBuII dKcIutyatanuu — 10 ser.

I"apanTHitHbIi CpOK — 1 TOA CO IHA MOKYIIKH.

[Ipennpusitie - U3roTOBUTENL OCTaBISET 3a cOOOM NMpPaBO Ha WM3MEHEHHsS B KOHCTPYKIIMM HaBeca-
OecenkH, He YXYALIAIOIINE ero SKCIUTyaTalluOHHbIE XapaKTEePUCTUKH.

®upma-usroropuresib: OO0 "3aBoa Tenanunsiii Bb1oop CII6"
r.Cankr-Ilerepoypr, MutpodanbeBckoe mocce, 10M 6 A
TesL.: (812) 245-15-45

www.spbparniki.ru


http://www.spbparniki.ru/

